

Formulaire d'adhésion à la charte communale des arbres

J'habite / je travaille à la Chapelle-sur-Erdre et je souhaite prendre soin des arbres et concourir à l'accroissement de la canopée.



Je signe la charte communale des arbres et je choisis :

- 1 La première option : soutien et approbation de la charte
- 2 La seconde option : appropriation et déclinaison de la charte

1 SOUTIEN ET APPROBATION

Je soutiens et j'approuve la charte communale des arbres ; je suis en accord avec son contenu et j'adhère aux engagements énoncés par La Chapelle-sur-Erdre.

→ Je signe le formulaire de soutien et l'envoie à La Chapelle-sur-Erdre.

2 APPROPRIATION ET DÉCLINAISON

Je souhaite m'approprier la charte communale des arbres et la décliner en fonction de mes activités.

- → Je signe le formulaire de soutien et l'envoie à La Chapelle-sur-Erdre.
- → J'ajoute à la charte la description de mon patrimoine arboré.
- → Je prends connaissance et je décline les engagements de la ville et j'énonce ainsi mes propres objectifs.
- → J'envoie la version personnalisée de ma charte des arbres à La Chapelle-sur-Erdre.

Formulaire à renvoyer par voie postale à l'adresse suivante :	4 rue de Bretagne - 44240 La Chapelle-sur-Erdre ou par mail à service.environnement@lachapellesurerdre.fr
Nom, prénom :	
Représentant (pour les personnes morales) :	
Adresse courriel:	
Date, signature :	